附件2

引才企业简介

市国有资本运营公司:组建于1999年1月，是市属国有独资的投资控股和资本运营公司，现注册资本15亿元，总资产113亿元，业务总规模100亿元。主要职能是发挥产业投资和资本运营两大功能，服务铜陵经济转型升级和国资国企改革大局，金融赋能铜陵产业发展。自组建以来，聚力打造了“立体式”金融服务平台，构建了“产业+金融+科技+人才”的科技金融产业模式，建成了覆盖全产业链条和企业全生命周期的股权（基金）投资运营体系，搭建了“京沪粤”南北空间的基金架构布局，实现了资本通江达海。目前，集团已成为铜陵市产业投融资领域规模最大、服务手段最全、覆盖面最广的投资法人主体。

    市港航集团：经铜陵市人民政府批准，于2016年11月23日成立的市属国有企业，注册资金20亿元。目前控股安徽港诚国际贸易有限公司等6家子公司。集团坚持市场化导向，沿着“整合岸线、整合港口、整合货源、整合物流”的战略路径，秉承“轻资产、大现金流、安全收益”的运营理念，形成了现代港口物流、国际国内贸易、绿色环保产业三大主营业务板块。未来将积极参与“长三角一体化”发展，全力把集团打造成长江中下游具有较强竞争力的港口物流运营商、综合贸易服务商、绿色产业投资商。

    市交投公司：2017年8月18日，市委、市政府决定在原市交投公司整体划转新体基础上组建成立市综合交通投资集团有限公司，注册资本金100亿元，是由市人民政府出资的市属国有企业。主要职责是以投资融资为主体功能，以交通重点项目为依托；负责铜陵市辖内国省公路、高速公路、国省铁路、市域铁路、轨道交通、航空、过江通道、枢纽场站及其配套设施、停车场站、物流园等交通项目的投融资、开发建设和营运管理；公路、铁路收费权及服务区经营；重要交通站点附近的土地开发；以及公路、铁路沿线广告经营权和冠名权经营。

    市建投公司：2013年4月，由原市建投公司、西湖新区管委会、市重点工程局整合组建了新的市建投公司。建投公司主要职能是负责城市建设、融资、运营、还贷。公司注册资本74.3亿元，主体信用评级AA。截至2019年末，公司资产总额595亿元，融资债务余额223.81亿元，资产负债率约48%。公司内设12个机构，下辖城投房地产开发公司、新西湖生态公司、西湖湿地管理公司等7家全资公司,参股铜陵农商行、徽商银行、安徽富乐德半导体股份有限公司等8家企业。公司现有员工总数181人。

    市文投公司：成立于2015年,按照“政府主导、政企分开、市场运作、平台实施、地域特色”的原则成立的国有独资文化产业投资公司，注册资金2亿元。受市政府委托，围绕“四大平台”建设（重大文化产业项目的推进实施平台、文化资源的优化整合平台、文化品牌的创建推广平台和文化资本的保值增值平台）为目标,以铜陵地域特色文化产业发展为主线，以产权管理为核心，以市场为导向，以资源整合为基础，以资本运作为纽带，以投融资机制创新为突破，带动国内外各方面力量兴办和投资文化产业，启动实施精品文化项目，打造经典文化产品，开发文化产业园区，孵化催生文化企业，实现多业态融合的发展格局。

    普济圩现代农业集团：于1950年2月建场，先后隶属于皖北农林处、中国人民解放军华东军区农业建设第五师、安徽省公安厅、枞阳县、安徽省生产建设兵团、安徽省农垦集团公司。2012年7月，安徽省委省政府决定将普济圩农场整建制划归铜陵市管理。2017年12月，成立安徽省普济圩现代农业集团有限公司。集团公司实行现代化母子公司管理体制和运行模式，旗下有金迈米业公司、普济种子公司、现代农业发展投资公司、现代农业服务公司、建筑公司等5个全资子公司，下辖第一、第二、第三、第四分公司等4个农业单位，排灌总站、农科所2个服务单位，机关9个职能部室，形成了“集团+产业公司”的发展格局。集团公司现有在职职工近800人，管理和专业技术力量雄厚。
